



王浩主持召开工业企业座谈会强调

千方百计帮助企业渡过难关 始终坚持政企同心共克时艰

本报讯(余勤 莫利锋)昨日下午,省长王浩主持召开工业企业座谈会,着重了解企业生产经营中遇到的困难和问题,就做好下一步经济工作听取意见建议。

会上,传化集团、浙江协和集团、奥的斯机电电梯、浙江富冶集团、建德海螺水泥、杭州帝凯工业布等企业负责人先后发言。大家紧密结合企业发展实际,围绕科技创新、产业转型、数字经济、人才政策、营商环境、要素保障等提出意见建议。

王浩认真听取发言,不时与大家互动交流,详细了解有关情况。他说,今年以来,我省经济经受住了超预期的挑战和冲击,稳的基础在夯实,进的因素在累积,持续向好的态势在巩固。这是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是全省上下众志成城、攻坚克难的结果。这其中,广大企业面对超预期的挑战和冲击,咬紧牙关、迎难而上、锐意进取,为我省稳住经济大盘作出了重要贡献,功不可没。

王浩指出,当前经济正处于企稳回升最吃劲的关键时刻,势要起而不可落,必须坚持政企同心、共克时艰,千方百计帮助企业渡过难关、恢复元气,为经济发展积蓄力量。要着力提高疫情防控水平,推行重点企业“白名单”制度和“三区”企业闭环生产管理,确保生产不停、物流不断、产能不减、秩序不乱;着力提高政策落实质量,提前谋划,适时出台一批救急解渴、管用实用的新政策,最大程度释放政策红利;着力提高能源保障能力,坚持长短结合、标本兼治,加强科学调度、精细管控,优先保障龙头骨干企业、产业链关键环节企业用电需求;着力提高制造业重大项目要素配置效率,优先保障、全力以赴推进大项目、好项目建设;着力提高金融服务效能,切实满足企业低成本的融资需求;着力提高商务人员出入境便利程度,加大商务包机、定线航班组织实施力度,确保商务人员“出得去、进得来”,助力企业保订单、抢订单、拓市场。

王浩说,企业家是浙江经济发展最为宝贵的财富。希望大家坚定攻坚克难信心,相信“风雨之后必定会见彩虹”,以工作的确定性应对形势的不确定性,坚决有力打好化险为夷、转危为安的主动仗。大力弘扬企业家精神和新时代浙商精神,以应变变、主动求变,积极探索企业转型升级的新路子,进一步做大做强做优企业。自觉履行社会责任,努力稳定和扩大就业岗位,为稳就业保民生贡献力量。

会前,王浩考察了传化科技工业园。卢山、刘忻、王敏参加考察和座谈。

刘捷在调研杭州临空经济示范区时强调 提高综合承载能力 培育高端临空产业 更好发挥大平台在稳进提质中的支撑作用

本报讯(赵芳洲 莫利锋)昨日下午,省委常委、市委书记刘捷赴杭州临空经济示范区调研。他强调,要把杭州临空经济示范区建设摆上突出位置,全面提高综合承载能力,着力培育高端临空产业,奋力跻身全国第一方阵,更好发挥大平台在经济稳进提质中的支撑作用。

近年来,示范区以杭州生物科技谷为平台载体,积极打造生物医药产业高地,目前已集聚健新原力、赛默飞等30家生物医药项目头部CDMO和CRO企业,总投资达121亿元。在健新原力生物医药全产业链项目建设现场,刘捷仔细听取单克隆抗体CDMO研发和生产销售等情况介绍,勉励企业加快项目建设,加快人才队伍培养和科研成果转化,带动产业链稳链补链强链延链。在杭州大会展

中心项目现场,刘捷登上瞭望塔,俯瞰项目一期及周边配套设施建设情况,了解会展新城建设计划。他强调,要打造精品工程、平安工程,加快建设高能级会展中心,精准布局临空商务、会展旅游、高端中介等高附加值产业。在浙江圆通速递有限公司,刘捷与企业负责人探讨航空物流业发展,走进残疾人就业客服中心,关切询问员工工作生活情况,鼓励企业积极履行社会责任,为残疾人就业创造良好条件,传递社会正能量。

调研中,刘捷主持召开座谈会,听取杭州临空经济示范区建设工作情况汇报。他指出,杭州临空经济示范区发展正当其时,要把大平台建设作为经济工作重要抓手,高水平规划建设杭州临空经济示范区,加快提升集聚和辐射能力,打造带动城东智造大走

廊高质量发展的制高点,为全市经济转型升级注入新的动力。要坚持“省级支持、市级统筹、区级管理、机场共建”的总体思路,进一步理顺体制机制,强化统筹协调,汇聚大平台建设合力。要坚持规划先行,做好示范区国土、交通、产业规划,优化空间和功能布局,完善内联外畅交通体系,推进城市有机更新,强化与周边区域的协同发展,着力提升平台综合承载能力。要充分发挥示范区优势,强化招商引资、招才引智,以大平台集聚优势资源、以大企业带动产业提升,聚力建设会展商务、生物医药、数字贸易、现代物流、航空服务等产业创新发展高地,打造临空经济产业高地。

市领导柯吉欣、朱华、胡伟参加,区领导姜永柱、程晓东陪同。

我区举行“‘医’心向党 踔厉奋进” 庆祝第五个“中国医师节”活动

本报讯(记者 莫利锋)昨日是第5个“中国医师节”。18日晚,区卫健局联合区融媒体中心举行“‘医’心向党 踔厉奋进”为主题的萧山区庆祝“中国医师节”活动,通过表彰优秀医师、医师宣讲、重温入职宣誓等形式,大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的新时代医疗卫生职业精神,在全社会营造尊医重卫的良好氛围。

市委常委、区委书记王敏,市卫生健康委党委书记、主任方健国以及区领导赵立明、叶建宏、周胜华、古涛、杨新程、黄晓燕等出席。

现场,王敏等领导为“区最美西医师和中医医师”“区最美全科医师和公共卫生医师”“区卫健系统十佳科技工作者”“区十佳临床带教老师”等获奖者代表颁奖。活动中,边铁群、胡漂等医师代表以及医护人员子女走上舞台,从不同角度深情讲述医师群体爱岗敬业、恪尽职守的感人故事,“我们都变成了自己‘嫌弃’的那个样子,这个‘嫌弃’恰恰就是对患者的责任”“如果下辈子可以选择,我还想做一名医生”,他们言语质朴,却尽显医者担当,生动展现了我区广大医务工作者

全力守护群众身体健康和生命安全的精神风貌、职业操守。

一直以来,我区广大医务工作者不忘初心、担当作为,尤其在抗击新冠肺炎疫情的战场上,打赢了多轮疫情遭遇战、阻击战,牢牢守护萧山200多万群众的生命健康,为经济社会发展赢得了宝贵的时间。当前,新冠肺炎疫情仍未结束,全区广大医务工作者正保持慎终如始的韧劲,常态化落实各项防控工作,筑起防疫安全的铜墙铁壁。

叶建宏在协商督办重点提案时指出 更好发挥政协提案服务助推经济社会发展重要作用

本报讯(记者 杨圆圆)昨日,区政协召开重点提案督办会,就《关于增强自贸辨识度,推动自贸区萧山区高质量发展》重点提案开展督办协商。区政协主席叶建宏,秘书长叶阿洪等参加会议。

在区政协十五届一次会议上,民盟界别提出了《关于增强自贸辨识度,推动自贸区萧山区高质量发展的建议》的集体提案,被列为重点提案,由区政协主席叶建宏牵头督办。本次协商会上,提案人民盟界别介绍了提案的背景及意见建议,办理单位商务局、萧山经济技术开发区、临空经济示范区汇报了提案的办理落实情况。与会委员和区级相关部门进行了深入协商交流,为推动自贸区

萧山区高质量发展积极建言献策。

叶建宏认为,这一提案提得准、办得实,成绩值得充分肯定。提案紧扣党政中心工作,主题精准、调研深入、建议务实,建言建在了关键处,议政议在了点子上。各办理单位思想重视、配合紧密、举措有力,积极推动提案的有效办理落实,自贸试验区建设取得了显著成绩。

叶建宏指出,建设自由贸易试验区是党中央在新时代推进改革开放的一项重要战略举措,是我省争创社会主义现代化先行省的重要平台,也是推动萧山经济高质量发展的重要平台。要深入贯彻习近平总书记关于自由贸易试验区建设的重要指示精神,进一步提高政治站位、深化改革创新、打造特色品

牌、优化营商环境,高质量高标准抓好自贸区萧山区建设,努力打造成为辨识层次更高、辐射作用更强、特色品牌更鲜明的自贸试验区发展新高地。

叶建宏强调,提案是人民政协履行政治协商、民主监督、参政议政职能的重要形式,办理好政协提案是党政机关的重要职责。要坚持质量导向,加强提办协作,深化办理协商,突出示范引领,推动转化落实,积极探索提高提案质量、办理质量和服务质量的有效途径,更好发挥政协提案服务助推经济社会发展的重要作用。区政协提案委要进一步强化提案工作的服务保障,加强联系指导,创新方法载体,完善考核评价机制,着力推动提案工作提质增效。

今年要新建366处体育场地设施 我区构建“10分钟健身圈”

本报讯(首席记者 童志辉 通讯员 高水峰)早晚时分,北塘河边的一处绿地公园很是热闹。篮球场、网球场以及5人制的足球场上,来锻炼的群众尽情挥洒着汗水,勾勒出一幅幅活力四射的运动场景。

不久前,随着这个位于江南之星北侧,总占地面积达24400平方米的绿地公园正式投用,原来的水泥厂拆后空地实现美丽蝶变。通过改造,这里增添了大量健身设施,在动静相宜间,满足了不同人群的休闲娱乐需求。

据区发改局相关负责人介绍,今年我区拟建设体育场地设施共366处,包括区级全民健身工程320处,市级民生实事工程46处。其中,嵌入式体育场地设施共有206片,面积约5.7万平方米。

具体来说,320处区级全民健身工程中,计划建设嵌入式体育场地设施130片,包括全场篮球场39个、半场塑胶篮球场6个、羽毛球场22个、网球场5个、乒乓球台57个、排球场1个,场地面积约3.4万平方米;46个市级民生实事项目里,计划建设嵌入式体育场地设施73片,包括篮球场26个、羽毛球场9个、网球场1个、乒乓球台35片、足球场2个,场地面积约2.1万平方米。同

时建设萧山门球馆,含3片门球场,面积约1528平方米。

截至目前,新建体育场地设施已完成篮球场31个(含半场)、羽毛球场19个、网球场3个、排球场1个、乒乓球台30个,其余工程进度为60%左右。

通过高水平建设体育公园、巧妙利用地铁车辆段上盖空间建设公园、新建小区配套嵌入式体育设施,以及利用高铁、高架桥下废弃土地和废旧厂房建设嵌入式体育设施,我区打造了一批标志性成果。

在钱江世纪城,总占地面积17255平方米的世纪城体育公园,由利群河、利华路、沪昆线围合而成。其中高架桥正下方设计为大型体育场,占地面积约3000平方米,共设有2.5个篮球场,一个羽毛球场和多个乒乓球台。项目由盈丰街道的物业公司负责运营,免费对市民开放,深受市民喜欢,平均每日客流达四五百人。

此外,正在建设中的彩虹天空公园,利用地铁5号线萧山车辆段上盖的空间,将打造一个集运动、休闲、科普的市民公园。项目包含3个足球场、1个篮球场,以及多个运动休闲设施;朝阳休闲运动公园将建设羽毛球场、乒乓球场、篮球场、休闲跑道、儿童沙池、攀岩墙等设施,以满足市民多种休闲需求。



临浦老街华丽归来

昨日,临浦镇举行“街大欢喜”“临浦19”项目开街仪式,历经一年多改造提升的临浦老街,换上崭新华丽归来。 记者 范方斌 摄